

PON 8.2.	Sv. Jozefina Bakhita	18:00	8. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Cilika, Stjepan Cesarec * Marko Kamber gd. * ob. Hajdinjak, Pavlinec, Strabić, Jurak, Kraljić, Toplak, Škobo, Simović, zahvala Krvi Kristovoj
UTO 9.2.	<u>Sv. Skolastika</u>	18:00	9. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Dragutin Gretić gd. * Na nakanu Siniše * Stjepan gd., Ivan Kusec, Mirko Ružak gd., Rudolf Vdović * Stanko, Viktorija Ilić, Stjepan, Ana, Julijus Škrinjar * za zdravlje obitelji i na nakanu
SRI 10.2.	Bl. Alojzije Stepinac	8:00	ob. Bajtić, Miletić, za ozdravljenje Zlatka * na čast bl. Alojziju Stepincu
		18:00	na čast bl. Alojziju Stepincu * Branka Kukavica
ČET 11.2.	BDM Lurdska	17:30	KLANJANJE
		18:00	Neno, Nada, Marija Krsnik * Nada Stanić
PET 12.2.	Zvonimir, Damjan	18:00	Zvonko, Karmela Krsnik * Zvonko Golubić * za svećenike: Vjenceslava Miheteca, Branimira Ivanjka, Vinka Gregura i Franju Špiljaka
SUB 13.2.	Sv. Katarina Ricci	18:00	Ivka Ilić * Ivica, Danica, Mirjana gd. Leskovar * Branka Kukavica
NED Šesta ned. kroz godinu 14.2.	Ž. crkva	7:00	Pavao Topalović * Na nakanu M.B. za zdravlje
	Ž. crkva	8:00	Ivan, Božena, Ivica Gorup, Josip, Miljenko Šimun * Božidar, Antonija, Milan Burić, Ivan Palčec, Josip Lazar * pater Jozo Mravak (od zbora) * Julija Mikec
	Sv. Ana	9:30	Vladimir Čuček
	Ž. crkva	11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Ž. crkva	16:30	Većeslav Špiljak gd. * Zlatko Vuk
	Ž. crkva	18:00	Valent, Justa Večerić, Stanko, Ignac, Nevenka Večerić, Milica, Toni Krizmanić * Barica Antolić * Josip Flegar * Damir Vdović * Danica, Josip Kolenko

***ŽUPNI VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedružja, Erpenja—10:00 do 10:35.

***ŽUPNI VJERONAUČI ZA KRIZMANIKE:**

Utorak: 16:00 -8a

16:30 - 8b

Srijeda: 16:00 -8c

16:30 - škole Đurmanec, Petrovsko

Navedeni raspored vrijedi samo za ovaj tjedan zbog devetnice bl. Alojziju Stepincu.



Župni list

**Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 405/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
7.2.2021.**



PETA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 29-39)

U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: U ljudskome životu mnogo je nepoznanica na koje teško pronalazimo odgovor. Jedna od tih nepoznanica je i problem bolesti koji malo kojeg čovjeka mimoiđe. Bolest je jedna od tih nepoznanica koja čovjeka ne veseli i ne raduje, već neugodno iznenađuje i tišti, muči i ometa u redovitom životu i životnim planovima. Zato je čovjek često u nedoumici kako protumačiti kad bolest snađe njega ili nekog od njegovih bližnjih. Pođimo od nekih pretpostavki. Prva je da mi sami sebi ne želimo i nismo željeli bolest, te odmah sebe isključimo kao uzročnika iste. Druga je pretpostavka koju uzimamo u obzir da je jedino Bog moćan otkloniti svaku bolest od nas, pa i one najteže koje ne može otkloniti ljudska medicinska vještina. Nakon tih pretpostavki, može se lako nametnuti zaključak da, ako smo bolesni, onda je to zbog toga što Bog nije htio od nas otkloniti bolest, a mogao je. Nadalje, ima i onih koji se vrte korak unazad i njega optuže da je on bolesti htio i da njima kažnjava ljude. Da to nije baš tako, uči nas današnji evanđeoski odlomak. Bog je poslao svoga Sina koji je među nama ljudima počeo svoje djelovanje, pri čemu je jedan bitan dio njegove aktivnosti bio liječenje bolesnika. Vidimo to za vrijeme njegova boravka u Kafarnaumu. Nakon što je izliječio Petrovu punicu, pred zalazak sunca je nastavio. Donosili su mu i druge bolesnike, kako veli sv. Marko: "Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali." Vidimo dakle da Isus nije teoretizirao, i nije ljude promatrao svisoka, već im se prigibao preuzimajući na sebe sve njihove boli i liječeći ih. Time je pokazao svoju božansku moć koja na ljude ne

tovari breme bolesti, već ga s njih skida. Uzroci bolesti su u podložnosti čovjeka grijehu i sotoni, zbog čega je sebe doveo u takvo stanje nemoći da mu je potreban Božji zahvat kako bi se oslobodio, kako grijeha, tako isto i bolesti. To što u sebi nosimo želju za zdravim životom ne znači da uzroci bolesti nisu u nama. To je jasno Gospodin pokazao kad je, liječeći bolesnike, uvijek posebno liječio opsjednute, to jest izgonio je zloduhe. Prisutnost zloduha u ljudima potvrđivala je da su oni uzročnici bolesti i da su svjesno čovjeka strovalili u ponor boli i nevolje. Toliko smo ranjivi i krhki postali zbog naše narušene konstitucije da nam bolest i muku mogu priskrbiti i nekvalitetno jelo i piće koje iz dana u dan konzumiramo, kao i zrak koji udišemo, i stresan način života kojim živimo. Bolesti mogu biti vezane uz poročan način života koji provodimo ili pak uz biološko nasljeđe koje u sebi nosimo. To su činjenice koje i običnim okom primjećujemo, a jasno nam ih može i medicina potvrditi. Zato nije primjereno promatrati Boga kao onoga koji bi htio na nas svaliti bolest, već, naprotiv, on je onaj koji nam je želi otkloniti i ozdraviti nas po svome Sinu. Naravno, on danas djeluje i po nama i očekuje da i mi jedni drugima budemo na raspolaganje, na pomoć i utjehu. On nas liječi i snaži da možemo jedni drugima biti potpora i lijek u bolesti i tako ju premostiti i prihvatiti za ovoga života kao milosnu stvarnost u kojoj nam se Bog očituje. Danas je jako popularno voditi zdrav život, koji se očituje u smanjenju stresa, zdravijoj prehrani, pokušajima "pronaska samog sebe" i lagodnog ostvarenja zemaljskih ciljeva. Sve je to važno, ali imamo li u vidu stanje naše duše, koja jest dar od Boga, ali koja treba stalni "tretman" molitve, euharistije, ispovijedi? Tek kada smo "duševno zdravi" možemo prionuti radu na ostalim područjima svojeg života, jer znamo da će nam glavna središnjica i oslonac uvijek biti Bog, a ne vlastito tijelo ili životno ostvarenje, što je uvijek podložno bolesti te kao takvo uvijek prolazno i ovisno o nečem drugom.

PROSLAVA STEPINČEVA 2021. GODINE Poštovani vjernici, sukladno epidemiološkim mjerama i situacijom s potresom, u kojemu je stradala naša Prvostolnica—Zagrebačka katedrala, Zagrebačka nadbiskupija odredila je da se proslava svima nama dragog spomendana bl. Alojzija Stepinca obilježi na sljedeći način: Od nedjelje 7. do utorka 9. veljače, svakim danom u 18 sati slaviti će se trodnevica u župi Sv. Ivana XXIII., pape, koja se nalazi u zagrebačkoj Dubravi. Misna slavlja bit će izravno prenošena na Hrvatskoj radioteleviziji.

Središnje misno slavlje bit će u srijedu, 10. veljače 2021. ispred zagrebačke katedrale u 17 sati, a predvodit će ga kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački.

U župi Pregrada, od 1. do 9. veljače slavi se devetnica u čast blaženog Alojzija Stepinca.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostalo kako vam u nastavku donosim. **Jednako tako, u nastavku se nalazi račun Caritasa zagrebačke nadbiskupije, a zatim i račun državnog proračuna. Također, možete donirati svoj novčani prilog u za to predviđenu kutiju u crkvi.**

Tko želi sam odnijeti stvari u Caritas, može ih odnijeti na dvije adrese u Zagrebu: **1.)**

Avenija Dubrava 218; 2.) Ribička ulica 4, Rakitje

Popis potrebnih proizvoda nalazi se u nastavku:

Prehrambene namirnice: Brašno, ulje, riža, šećer, sol, tjestenina, mlijeko, gotova juha, riblje i mesne konzerve, namazi (marmelada, čokoladni), čaj, voće, povrće, pripravci za bebe (kašice, čajevi).

Higijenski proizvodi: Tekući sapun za ruke, šampon za tuširanje, pasta i četkica za zube, jednokratne britvice, suhe i vlažne maramice, toaletni papir.

Zaštitna oprema: Zaštitne maske, rukavice, sredstva za dezinfekciju ruku i prostora. **Računi za uplatu:**

Caritas Zagrebačke nadbiskupije

Kaptol 31, pp 71, Zagreb

10000 Zagreb

UPLATE IZ HRVATSKE

Privredna banka: IBAN HR142340 0091 1103 43166

Zagrebačka banka: IBAN HR182360 0001 1013 40277

Donacijski telefon Hrvatskog Caritasa: **060 90 10** (6,25 kn po pozivu)

Državni proračun: Donacije financijskih sredstava za uplatitelje iz Republike Hrvatske uplaćuju se na sljedeći račun: **HR12 1001 0051 8630 0016 0** Državni proračun Republike Hrvatske, s pozivom na broj odobrenja: **HR68 5444 - OIB uplatitelja**

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 8.2.	Jerko, Mladen	17:00	Drugi dan trodnevnice bl. A. Stepincu ob. Kralj
UTO 9.2.	<u>Sv. Skolastika</u>	17:00	Treći dan trodnevnice bl. A. Stepincu Zahvala Presvetoj Bogorodici i Milosrdnom Isusu, za Žanu Kralj
SRI 10.2.	Blaženi Alojzije Stepinac	9:30	Na čast bl. Alojziju Stepincu
ČET 11.2.	Gospa Lurdska	17:00	Marija, Milan Javorić, Silva, Aleksandar gd. Javorić, Julija Mikec
NED 14.2.	Šesta nedjelja kroz godinu	9:30	Marija, Milan, Silva, Aleksandar Javorić, Milan, Blaženka Svečak, Milan Vuković, Anđelko Bulić * Biserka Cajhen (o rođenda- nu, od sina Mirka s obitelji), Zdravko, ob. Vešligaj, Rok, Marija Horvat, Milan, ob. Vuk (od ob. Vešligaj)

ŽUPNI VJERONAUK: sub.—prvopričesnici—8:30; krizmanici—9:00